

6. KOLO * FORTUNA:LIGA * SOBOTA * 26. 8. 2023 * 15:00

ŠEVCI



DĚKUJEME NAŠIM PARTNERŮM ZA PODPORU!

GENERÁLNÍ PARTNER:



VÝZNAMNÝ PARTNER:



**OK
HOLDING**

TRINITY BANK

PARTNEŘI:



PARTNEŘI VÝSTROJE:



MEDIÁLNÍ PARTNER:





ZAJÍMAVOSTI TOHOTO UTKÁNÍ:

V minulém kole se poprvé v základní sestavě objevil útočník **LATYR NDIAYE**. Senegalský forvard odehrál proti Hradci Králové necelou hodinu, pak jej vystřídal Youba Dramé. I když se střelecky neprosadil, s 80 % vládne týmové úspěšnosti v obranných soubojích, nikdo lepší mezi ševci v této činnosti není.

ZÁPAS 6. KOLA MEZI MLADOU BOLESLAVÍ A PLZNÍ se na základě žádosti hostů kvůli účasti v závěrečném 4. předkole Evropské konferenční ligy nebude hrát v neděli 27. srpna, ale později.

Účastníci posledního předkola evropských pohárů si v této sezoně můžou odložit utkání 6. kola bez souhlasu soupeře. Zápas se musí odehrát nejpozději do konce roku. Kluby schválily novinku na červnovém ligovém grémium.

Dnešní utkání je pikantní hlavně pro **FILIPA ŽÁKA**. Šardický odchovanec, který 1. září oslaví osmadvacáté narozeniny, totiž přišel do Zlína právě z Teplic, kde odehrál 45 ligových utkání a vstřelil za ně osm branek. Kromě Žáka nosil dres sklářů také Vukadin Vukadinović.





PŘEDSTAVENÍ SOUPEŘE: FK TEPLICE

Severočeši v minulém ročníku FORTUNA LIGY bojovali o záchranu. I kvůli nepřesvědčivým výkonům a špatným výsledkům Na Stínadlech skončil trenér Jiří Jarošík. Jehož nahradil šéftrenér teplické mládeže Zdenko Frtala. Slovenský lodivod nakonec dovedl tým k poklidné záchraně a v letní pauze mužstvo přetvářel k obrazu svému.

V Teplicích skončili nejen obránci Alois Hyčka, Tomáš Vondrášek a Matěj Hybš, ale také záložníci Ladislav Kodad s Dominikem Pleštilem nebo útočník Filip Žák, který po konci smlouvy zamířil právě k nám do Zlína.

V létě naopak skládku posílili Michal Bílek, Filip Havelka či Nemanja Kršmanović, z hostování ve druhé lize se vrátili Yehor Tsykalo, Jakub Kříšťan a Matyáš Vachoušek.

Minulý týden do Teplic dorazil na hostování z pražské Slavie záložník Petr Hronek. Třicetiletý zkušený středopolař, který působil i ve Zlíně, si premiéru v novém klubu odbyl v sobotním domácím zápase proti pražské Spartě.

Skláři proti obhájci trofeje potvrdili výborný vstup do sezony, s favoritem před téměř šestnácti sty fanoušky remizovali 1:1 a po pěti kolech se s osmi body drželi na osmém místě tabulky.

Teplictí přitom třeba hned v úvodu sezony porazili Plzeň nebo vyhráli v Dolčíně nad Bohemians. Jedinou porážku zaznamenali před dvěma týdny v Olomouci.

Za novými pořádky stojí kouč Zdenko Frtala. Skláři pod vedením v Česku zakořeněného Slováka prohráli jen tři ligové duely z patnácti.

Zlín s Teplicemi doposud sehrál v lize celkem 33 vzájemných duelů, bilance je pro ševce nepříznivá. Náš tým zdolal skládku jedenáctkrát, soupeř uspěl sedmáctkrát a jedenáct utkání skončilo remízou.

Celkem ve vzájemných zápasech Zlína a Teplic padlo 81 branek, 128 žlutých karet a 4 červené karty. Nejčastější výsledek je 2:1 a skončilo jím hned deset utkání.

Dokonce i ten poslední duel Na Stínadlech, kde ševci v květnu po sporných momentech padli 1:2.



VZÁJEMNĚ STATISTIKY:



FC ZLÍN		FK TEPLICE
16	Umístění	8
1	Body	8
3	Vstřelené góly	5
10	Inkasované góly	4
8	Vytvořené šance	7
50	Střely	57
82,6%	Úspěšnost přihrávek	74,25%
45,4%	Držení míče	41,6%

OPORY FK TEPLICE:



30

TOMÁŠ GRIGAR: Čtyřicetiletý gólman přišel do Teplic v lednu 2009 a stal se klubovou legendou. Vitkovický odchovanec se ukázal hlavně na světovém šampionátu do 20 let ve Spojených arabských emirátech na podzim 2003. I díky skvělým výkonům v národním týmu jej koupila Sparta. Během čtyřletého angažmá však byl jedničkou jen v sezoně 2007/08, pak zamířil Na Stínadle, kde si dlouhodobě drží pozici brankáře číslo jedna. Je spolehlivý ve vzduchu i na čáře, nemá výraznou slabinu, byť občas inkasuje laciný gól. Dostal se i do reprezentace, v níž odchytil dvě utkání.



20

DANIEL TRUBAČ: Nový teplický kapitán patří mezi odchovance Hradce Králové, kde byl na liguovou soupisku zafazena už v sedmnácti letech. Vždy platil za velký talent, který si v roce 2017 pojišťila Slavia. Z Edenu brzy po přestupu zamířil na hostování do Teplic, kde se pozvolna vypracoval v oporu. Do Edenu se již nevrátil, na začátku roku 2019 se stal definitivně hráčem Teplic. Tvořivý záložník vyniká přehledem, dobrou kopací technikou, přesnou finální přihrávkou i zakončením.



23

LUKÁŠ MAREČEK: Triatřicetiletý odchovanec Zbrojovky Brno zažil nejlepší léta ve Spartě, kam přestoupil z belgického Anderlechtu. Bývalý mládežnický reprezentant má za sebou také angažmá v Lokerenu či nizozemském Heerenveenu. Do Teplic přišel v zimě 2020, na severu Čech přeškolil středního záložníka na obránce, kde může uplatnit svoji konstruktivní rozehrávku i přehled.



ŠEVCI VYŠLI V HRADCI KRÁLOVÉ STŘELECKY I BODOVĚ NAPRÁZDNO

Střelecky i bodově naprázdno vyšli naši fotbalisté v nové Malšovické aréně. Ševci v 5. kole FORTUNA LIGY prohráli v Hradci Králové 0:2 a po výhře Českých Budějovic nad pražskými Bohemians 1905 v souběžně hraném utkání klesli na poslední místo tabulky. Za domácí v závěru první půle skóroval Adam Gabriel, pojistku po brejkové akci přidal čtvrt hodiny před koncem střídající Daniel Horák. Náš tým z převahy ve druhé půli žádnou branku nevytřelil.

Trenér Vrba po remíze s Libercem udělal v základní sestavě dvě změny. Od první minuty hráli Reiter a poprvé také Senegalec Ndiaye. Jen mezi náhradníky zůstali Slončík s Dramém.

Domácí kouč Weber na levý kraj obrany nasadil Leibla, premiéru v hradecké základní jedenáctce si odbyl Samuel Dancák, posila z Mladé Boleslavi, a po drobném zranění hrál i Ladislav Krejčí starší.

První minuty patřily soupeři. Východočeši vstoupili do utkání daleko aktivněji, ševci ale úvodní nápor Hradce přečkali bez nějakých velkých problémů. Naše obrana všechny balony odvrátila, domácí do žádné šance nepustila.

První pořádný vzruch přinesla až 15. minuta, kdy po centru z levé strany pálił Pilař, gólman Dostál ale zasahovat nemusel, neboť rána bývalého reprezentanta šla vedle.

Ševci zahrozili až po necelé půlhodině hry. Centru Cedidly odvrátila domácí obrana, míč se ale po klepnutí Ndiayeho dostal k Janetzkému, jenž z hranice šestnáctky mířil těsně vedle. Náš tým ožil, na konci první půle rovněž zahrozil. Senegalec Ndiaye zakončoval po centru Reitera v obtížné pozici nad.

Když už se zdálo, že oba týmy půjdou do kabiny za bezbrankového stavu, udeřili domácí. Po rychle zahráném autu Krejčího a centru kapitána Kodeše se do vzduchu zavěsil orostlý Gabriel a prudkou hlavičkou z malého vápna překonal brankáře Dostála.

Ševci tak museli po změně stran dotahovat náskok protivníka. Náš tým se i díky prošťfádání ve druhé půli zlepšili. Byli odvážnější směrem dopředu a také nebezpečnější.

První střelu mezi hostující tři tyče vyslal ve 49. minutě Ndiaye. S jeho

pokusem po Janetzského průniku ale neměl domácí brankář Bajza vážnější problém. Hlavička Fantiše po centru Cedidla šla zase vedle.

Votroci se připomněli hlavičkou Pilafe, který mířil rovněž mimo.

Hru ševců pozvedli především střídající hráči. Pohybem a nápady hýřil zejména Slončík. Mladý záložník se hned po příchodu na trávník mohl zapsat mezi střelce. Jeho rána bez přípravy v síti ale neskončila. Pak si osmnáctiletý záložník narazil míč s Vukadinovićem, ale pátlil jen do boční sítě.

Ševci měli ve druhé půli jasně navrch.

V největším tlaku ale Dramé ztratil před pokutovým územím soupeře míč, který Gabriel vyvezl na naši polovinu, kde jej přenechal Vašulinovi. Hradecký forvard sice únik nezakončil, situaci spíše zbrzdil, přesto posunul balon Krejčímu a ten jej naser vřoval dohlajčímu Horákoví a ten přizemní střelou překonal Dostála.

Zlínané závěr nevypustili. I ve velkém vedru bojovali až do konce, na body to ale nestačilo.

KOMENTÁŘ TRENÉRA:

„Určitě jsme nebyli slabší tým, ale je pravda, že ve finální fázi byl Hradec důraznější. Když už jsme si vytvořili gólovou šanci, tak jsme z protlůtku dostali druhý gól a bylo rozhodnuto. Soupeř naposledy vyhrál doma 5:1, i kvůli tomu jsme možná měli přílišný respekt. Na druhou stranu jsme domácí nepustili do žádné gólové příležitosti, což se změnilo až na konci prvního poločasu. Jsme zklamání, v tomhle zápase jsme měli na body.“



VÝSLEDEK – 5. KOLO F.1. NEDĚLE 20. 8. 2023, 15:00 hod.

	FC HRADEC KRÁLOVÉ	2	(1)
	FC ZLÍN	0	(0)

BRANKY: 45+1' Gabriel, 74' Horák

ŽK: 20' Kodeš, 50' Klíma – 42' Fantiš, 48' Reiter

ROZHODČÍ: Starý – Kotík, Dresler | VAR: Machálek | AVAR: Caletka

DIVÁCI: 8 567

FC ZLÍN: Dostál – Cedidla, Simerský, Didlba, Čelústka (79' Kovinč) – Kolář (59' Slončík)

– Reiter (59' Vukadinović), Janetzký, Tkáč (86' Žák), Fantiš – Ndiaye (59' Dramé), trenér: Vrba



FORTUNA

VSAĎ SI A ZAŽIJ JÍZDU!



Ministerstvo financí varuje: Účasti na hazardní hře může vzniknout závislost! Zákaz účasti osob mladších 18 let na hazardní hře.

FORTUNA:LIGA

HRÁČ:UTKÁNÍ

LÍBIL SE VÁM NĚJAKÝ INDIVIDUÁLNÍ VÝKON?

Chcete ocenit nejlepšího hráče svého mužstva?

Pak využijte možnost zvolit hráče utkání, a to ve všech duelech

FORTUNA:LIGY!

HRÁČI UTKÁNÍ 5. KOLA

Vyherci s procenty hlasů mezi ostatními hráči svého klubu

VECHETA	50 %	SLO	2:2	MBL	59 %	MAREČEK
FRÝDEK	33 %	LIB	1:0	PCE	29 %	BUDINSKÝ
DOLEŽAL	33 %	KAR	1:1	FKJ	43 %	ČERNÁK
FILA	47 %	TEP	1:1	ACS	30 %	LACI
ADEDIRAN	43 %	CEB	3:0	BOH	17 %	BERAN
BUCHA	38 %	PLZ	2:1	OLO	100 %	CHVÁTAL
GABRIEL	50 %	HKR	2:0	ZLN	50 %	SLOŇČÍK
TIJANI	36 %	SLA	1:0	FCB	51 %	LETÁČEK

Hlasujte v mobilní aplikaci
nebo na webu

www.fortunaliga.cz





TRENÉR JUNIORKY JAN JELÍNEK SE STAL ASISTENTEM REPREZENTACE DO 18 LET

V minulých sezonách si vyzkoušel vést ligový tým Zlína, nyní má před sebou trenér třetiligové juniorky ševců Jan Jelínek další velkou výzvu. Jednačtyřicetiletý kouč přijal nabídku Aleše Křečka, kterému bude společně s plzeňským Ondřejem Šimlem coby asistent pomáhat u české fotbalové reprezentace do osmnácti let. „Beru to jako cennou zkušenost, obohacení trenérské profese a také ocenění mé dosavadní práce,“ říká.

Když jej Aleš Křeček před pár měsíci s nabídkou oslovil, bylo to pro něj překvapení, protože se o deset let starším kolegou se vůbec osobně neznal. *„V době, kdy působil Aleš ve Zlíně, jsem byl ve stavu zraněných a prakticky jsem končil kariéru, na hřišti mě tedy jako hráče nevedl,“* vzpomíná současný trenér juniorky ševců Jan Jelínek.

Se svým novým nadřízeným se potkal ještě při studiu licence na několika přednáškách. *„Ale nikdy nic nenusvětlčovalo tomu, že by si mě v budoucnu vybral za asistenta. Byl jsem překvapený, když k tomu došlo,“* přiznává luhačovicový rodák.

Honza Jelínek sice nebyl jediným kandidátem na pozici asistenta, ale díky svým znalostem a pohledu na fotbal se dostal do nejužšího

výběru. Došlo tedy i na osobní setkání s Křečkem. *„Popovídali jsme si nejen o fotbale a ověřili si, zda by nám to spolu mohlo fungovat. Takovou schůzku absolvoval i s dalšími kandidáty, takže jsem čekal, jak to dopadne,“* říká.

Před pár týdny se Křeček ozval znovu a oznámil mu, že si jej vybral společně s Ondřejem Šimlem z Plzně. Součástí nového realizačního týmu jsou také trenér brankářů Jiří Lindr, technický vedoucí Adam Ježek, lékař, fyzioterapeut, videotechnik a taky mentální kouč.

Společně se potkali nedávno v Praze, kde podepsal smlouvu a kde jim hlavní kouč nastínil stěžejní body spolupráce.

Kolegové ze zlínského klubu mu

nové angažmá přejl, svolení dostal také od majitele Zdeňka Červenky a generálního manažera Zdeňka Grygery.

„Jsem rád, že mi vyšli vsříc.“
 uvedl Jan Jelínek.

„Až doted jsem žádný zápas áčka nebo Junlorky nevynechal. Navíc si myslím, že moje angažmá u reprezentační osmnáctky je přínosné i pro klub, protože mojí povinností je také sledování hráčů ročníku 2006. Uvidím spoustu zápasů a hráčů. Navíc se budu setkávat s mezinárodními týmy, takže můžu porovnávat v čem se rovnat můžeme a kde naopak musíme přidat. Nashrané zkušenost budu předávat také našim trenérům ve Zlíně.“
 upozorňuje.

Jan Jelínek si premiéru odhýl před týdnem v Hradci Králové, kde se uskutečnil první přípravný kemp.

I když reprezentace do osmnácti let letos nehraje žádné kvalifikační zápasy, přesto jí na podzim čeká jedna důležitá akce. V úvodu září bude tým hrát tradiční a prestižní Turnaj Václava Ježka. Letos se bude hrát v Královéhradeckém kraji. V říjnu

pak tým čekají přípravné zápasy se Švédskem a Polskem.

„Jelikož je kvalifikační cyklus dvouletý, pokusíme se příští rok dostat na mistrovství Evropy.“
 uvedl.

Zvyknout si musí také na odlišnou práci. **„U reprezentace se trénuje trochu jinak než v klubu. Zubýváme se především taktickými věcmi, na kondiční věci není tolik prostor.“** říká.

V širším výběru české reprezentační osmnáctky je i zlínský talent Lukáš Branecký. Dostat se do týmu pro kvalifikaci však nebude pro šikovného záložníka vůbec jednoduché.

„Sledujeme velké množství hráčů. Během dvou let bychom měli vybrat dvaadvacet nejlepších.“
 upozorňuje.

Kromě Honzy Jelínka působí u mládežnické reprezentace také Otakar Novák. Někdejší Zlínská Jednička vede gólmany nejen v Junlorce, ale i české devatenáctky, které šéfuje David Holoubek.

„Ota působí u reprezentace déle. Že bychom jezdili spolu, nebylo ve hře. Je v jiné kategorii“
 dodává.



REPREZENTACE DO 18 LET

Hlavní trenér: Aleš KRÉČEK
 Asistenti trenéra: Ondřej ŠIML
 a Jan JELÍNEK
 Trenér brankářů: Jiří LINDR

REPREZENTACE DO 19 LET

Hlavní trenér: David HOLOUBEK
 Asistent trenéra: Tomáš JANOTKA
 Trenér brankářů: Otakar NOVÁK

TV Tipsport

Zlín živě

Vsaďte si a sledujte všechny zápasy!



Ministerstvo financí varuje: Účastí na hazardní hře může vzniknout závislost! Zákaz účasti osob mladších 18 let na hazardní hře.



***DO NOVÉ SEZONY
S NOVÝM MÍČEM.***

LIGOVÝ MÍČ 2023/24.

SELECT

F:L

LFA



MLADÍ ŠEVCI REMIZOVALI VE ZNOJMĚ. OBA GÓLY DAL LIBOR BOBČÍK

Juniorka ševců bodovala i ve třetím letošním zápase MSFL. Po remíze v Hranicích a výhře nad Blanskem si do třetíligové tabulky připsala další nerozhodný výsledek. Svěřenci trenéra Jana Jelínka hráli ve Znojmě nerozhodně 2:2. Mladí ševci po trefách Libora Bobčíka v první půli dvakrát vedli, soupeř ale góly Almeida skóre pokaždé srovnal. Závěr utkání poznamenalo vyloučení domácího Grgiče, který v 78. minutě asistoval u vyrovnávací branky a při oslavě radostí vytrhl rohový praporek a po druhé žluté kartě musel ze hřiště.

Zlíňané krátkou přesilovku nevyužili, do Barfova města se vraceli s bodem. **„Myslím si ale, že jsme si zasloužili všechny tři.“** míní hostující trenér Jan Jelínek.

„Znojmo ale nehrálo vůbec špatně. Bojovalo až do konce a za svoji snahu bylo také odměněno.“ přidává.

Zlín odehrál na jihu Moravy povedené střetnutí. Mladému týmu vyšel úvod utkání. V 11. minutě se opřel do míče Bobčík a dalekonosnou ranou z třiceti metrů překonal domácího gólmána Škugora.

Znojmo ale přispěchalo s bleskovou odpovědí, ze standardní situace a po nacvičeném signálu skóre srovnalo. Na konci perfektní souhry byl zblízka dorážející De Almeida. **„Tam jsme nezareagovali dobře.“** posteskli si

kouč béčka. Také ševci v první půli udeřili po standardce. Po rohovém kopu a za přispění teče jednoho z domácích hráčů se hlavou prosadil Bobčík.

Ševci i po změně stran pokračovali v aktivní hře, sebevědomém výkonu. Navštívit vedení mohl po hodině hry střídající Martin Mlýnek. Zkušený středopolař se ocitl sám na hranici šestnáctky. Jeho nepřilís prudkou ránu ale Škugor chytil.

Znojemští měli za stavu 1:2 i štěstí, tečovaná rána Švacha skončila na tyči.

Domáci zdaleka nebyli tak nebezpeční, ale soupeře předčili v efektivitě. Grgič přihrál z levé strany De Almeida a znojemský forvard zblízka doklepl balon do sítě.

Znojmo šlo ale po klukovně Grgiče do deseti. Přeslovku mohl zužitkovat velmi dobře hrající Martin Mlýnek, pátlil ale jen do tyče.

„Je to škoda. Celkově jsme si vypracovali více brankových příležitostí. Z pěti nebo šesti vyložených šancí jsme však dali jenom dvě branky, soupeři na ně stačili jenom tři tuctovky.“
říká Jan Jelínek.

Pro jeho tým byl sobotní souboj se Znojmem zajímavou konfrontací,

protože v domácím týmu není žádný český hráč. *„Soupeř nastoupil v rozestavení 3-4-3, takže jsme na to museli reagovat. Domáci měli v sestavě šikovně hráče, kteří byli dobří na míči, ale neustále komentovali výroky rozhodčího, žádali si fauly, karty. Taký byli lechtiví směrem dozadu,“* všiml si kouč.

Fotbalisté Zlína B v dalším zápase MSFL doma vyzvou Uherský Brod. Derby se hraje na Vršavě v neděli 27. srpna v 10:30.

VÝSLEDEK – 3. KOLO MSFL, sobota 19. 8. 2023, 16:30 hod.

	1. SC ZNOJMO FK	2	(1)
	FC ZLÍN B	2	(2)

BRANKY: 17' Carlos De Almeida Parede Neto, 78' Carlos De Almeida Parede Neto – 12' Bobčík, 35' Bobčík

ŽK: 78' Grgič, 90' Carlos De Almeida Parede Neto – Bachůrek, 90' Hrdlička

ČK: 78' Grgič

ROZHODČÍ: Malimánek – Fabeš, Landsman

DIVÁCI: 210

FC ZLÍN: Bachůrek – Jura, Slovák (86' V. Mlýnek), Kuliček, Hartman (66' Hönig), Číž, Hrdlička, Švach, Frolek (46' M. Mlýnek), Polášek (86' Fojtů), Bobčík (86' Cervinka), trenér: Jelínek

POZVÁNKA NA PŘÍŠTÍ DOMÁCÍ UTKÁNÍ B-TÝMU



**4. KOLO MSFL
NEDELE 27. 8. 2023 – 10:30 HOD.
FOTBALOVÝ AREÁL VLASTISLAVA MAREČKA**

MLÁDEŽ



ÚČAST HRÁČŮ
A-TÝMU

NÁBOR

DO FOTBALOVÉ AKADEMIE
HOLKY A KLUCI, POJĎTE HRÁT FOTBAL!



MÁTE DOMA BUDOUCÍHO
FOTBALISTU NEBO FOTBALISTKU?
MÁ SPORT V KRVÍ?
BAVÍ HO/JI FOTBAL?

**PŘIJĎ
NA NÁBOR!**

NEZAPOMEŇ SI S SEBOU VZÍT KOPAČKY,
SPORTOVNÍ OBLEČENÍ A LÁHEV S PITÍM.

TERMÍN:

ÚTERÝ 5. ZÁŘÍ 2023
OD 17:30 DO 18:30
(PREZENTACE OD 17:00)

**MÍSTO: FOTBALOVÝ STADION
LETNÁ**

KONTAKT: KLUCI (ROČNÍKY 2016, 2017, 2018):

ŠÉFTRENÉR PŘÍPRAVEK **JAKUB ŘIHÁK**, +420 725 284 003

HOLKY (PŘÍPRAVKY): TRENÉR **VÁCLAV STUHLÍK**, +420 724 330 090



NÁBOR DO FOTBALOVÉ AKADEMIE: ŠEVCI HLEDÁJÍ NOVÉ TKÁČE A SLONČÍKY

Mají nové vzory. Jednou by chtěli hrát jako David Tkáč, Martin Cedidla či Tom Slončík. Také chlápci ročníku 2016, 2017 a 2018 mohou jít ve stopách známých zlínských odchovanců, opor prvotřížového týmu. Právě pro děti z nejmladší věkové kategorie pořádá vedení FC ZLÍN nábor do fotbalové akademie, který se na stadionu Letná koná v úterý 5. září.

Prezentace začíná v sedmácti hodin, hodina pohybu odstartuje v 17:30.

„Za dobu mého působení v přípravě je to již několikátá poprázdňinová akce, ze které se již stala tradice. Všichni věříme, že stejně jako minulý rok i letos mezi nás dorazí více než třicet dětí, které chceme přilákat ke sportu a zabavit je. Chceme, aby chlápci a dívky měli radost z pohybu. A je úplně jedno, zda jsou někde registrovaní, nebo ne,“ říká šéftrenér přípravky zlínského klubu Jakub Řihák.

Podle mládežnického kouče zájem o náborovou akci v Baťově městě roste. *„Samozřejmě je to dáno hlavně tím, že jsme ve městě a první tým hraje ligu. Hlavně rodiče na značku FC ZLÍN slyší,“* míní.

Začínajícím fotbalistům a fotbalistkám se budou při hodinovém tréninku věnovat všichni trenéři přípravky ligového

klubu. Zkušeným odborníkům jde hlavně o to děti zaujmout. *„Nábor bude zaměřený především na pohyb. Všechno bude formou zábavných soutěží a her. Chceme, aby se děti seznámily nejen s fotbalem, ale i dalšími míčovými sporty,“* upozorňuje zlínský trenér.

Rodiče, kteří vezmou své ratolesti začátkem září na Letnou, by neměli zapomenout potomkům přibalit kopačky, sportovní oblečení, láhev s pitím a míč. Všechno ostatní už budou mít k dispozici.

„Budou pro ně nachystané nejenom všelijaké atrakce a hry, ale všichni dostanou i nějaké dárkové předměty od klubu,“ slibuje Jakub Řihák.

Pokud to tréninkový plán dovolí, zamíří za dětmi i hráči prvotřížového týmu. Právě v jejich stopách se mohou chlápci a dívky vydat.



Smart football

O FOTBALE INTELIGENTNĚ

O TECHNICKÝCH DELEGÁTECH LFA

S EMILEM UBIASEM





UEFA
GRASSROOTS
PROGRAMME

MŮJ PRVNÍ GÓL FOTBAL

TISÍC DŮVODŮ
K ÚSMĚVU.



naboru.mujprvniGol.cz

FANZÓNA



VŠICHNI NA DERBY VE ŽLUTOMODRÉM!

SOBOTA 2. 9. 2023 — 15:00 HOD.
MĚSTSKÝ FOTBALOVÝ STADION MIROSLAVA VALENTY



www.fczlin.com



twitter.com/footballzlin



instagram.com/fc_zlin



facebook.com/FotbalZlin



OBLEČ SE!

DO ŽLUTOMODRÉ



POZVÁNKA NA PŘÍŠTÍ DOMÁCÍ UTKÁNÍ



8. KOLO F:1
NEDELE 17. 9. 2023 — 15:00 HOD.
FOTBALOVÝ STADION LETNÁ

**BRANKÁŘI:**

17	Stanislav DOSTÁL
1	Matej RAKOVAN
64	Štěpán BACHŮREK

OBRÁNCI:

3	Tomáš ČELŮSTKA
27	Patrik KULÍSEK
31	Lukáš BARTOŠÁK
28	Jakub KOLÁŘ
2	Dominik SIMERSKÝ
14	Martin CEDIDLA
19	Šimon POLÁŠEK
24	Jakub ČERNÍN

ZÁLOŽNÍCI:

19	Tom SLONČÍK
29	Adam ČÍŽ
6	Joss DIDIBA
22	Lukáš HRDLIČKA
12	David TKÁČ
9	Rudolf REITER
68	Jakub JANETZKÝ
23	Jan HELLEBRAND
21	Alexandr BUŽEK
11	Youba DRAME

ÚTOČNÍCI:

77	Vukadin VUKADINOVIČ
9	Filip ŽÁK
72	Nedeljko KOVINIČ
15	Antonín FANTIŠ
26	El Hadji Latyr NDIAYE

REALIZAČNÍ TÝM:

Hl. trenér: Pavel VRBA
As. trenéra: Vít VRTĚLKA, Petr JIRÁČEK
As. trenéra, kondiční trenér: Jozef ŠtSĀK
Trenér brankářů: Martin JURČKA
Kustod, masér: Patrik HUČKO
Fyzioterapeutka: Kateřina DAVID
Lékaři: MUDr. Marcel GUŘAN, MUDr. Roman ŪBERALL

BRANKÁŘI:

30	Tomáš GRIGAR
72	Filip MUCHA
1	Luděk NĚMEČEK

OBRÁNCI:

44	Soufiane DRAMÉ
22	Jakub HORA
4	Štěpán CHALOUPK
28	Jan KNAPÍK
3	Nemanja KRSMANOVIČ
18	Nemanja MIČEVIČ
16	Yehor TSYKALO

ZÁLOŽNÍCI:

46	Marek BERÁNEK
6	Michal BĪLEK
48	Jonáš BZURA
11	Filip HAVELKA
15	Petr HRONEK
19	Robert JUKL
21	Jakub KRÍŠŤAN
23	Lukáš MAREČEK
35	Matej RADOSTA
20	Daniel TRUBAČ
26	Jakub URBANEK

ÚTOČNÍCI:

7	Daniel FILA
25	Abdallah GNING
47	Michal TRNOVEC
14	Tadeáš VACHOUSEK
12	Mohamed YASSER

REALIZAČNÍ TÝM:

Hl. trenér: Zdenko FRĀTALA
As. trenéra: Ondřej PRÁŠIL, Jan REZEK
Trenér brankářů: Přemysl LIPS
Vedoucí týmu: Pavel VERBĪR
Kondiční tren.: Václav POLÁK
Fyzioterapeut: Radek ŠŤOL
Kustod: Jiří SEMERÁD
Lékaři: MUDr. Jan ŠTERBA, MUDr. Pavel NECKAR,
MUDr. David RICHTR
Masér: Ondřej PĀRA